

Příloha č. 4 zápisu z 32/vii schůze Rady Mě Brno-Tuřany

Provozní řád tělocvičny městské části Brno-Tuřany

Článek 1

Tělocvična slouží zejména potřebám Základní školy Měšťanská a občanům městské části Brno-Tuřany pro sportovní a kulturní vyžití.

Článek 2

Všichni uživatelé jsou povinni řídit se tímto Provozní řádem, požárními poplachovými směrnicemi a bezpečnostními směrnicemi. Veškerou činnost provádí uživatelé na vlastní nebezpečí.

Článek 3

Provozní doba je stanovena zpravidla od 8.00 do 22.00 hod. Tělocvičnu využívají nájemci podle přiděleného rozvrhu hodin. Uživatelé jsou povinni dodržovat sjednanou dobu pronájmu. Nájemce, který vede cvičení (učitel, trenér, cvičitel, vedoucí skupiny), dále každý pořadatel podniku s přístupem veřejnosti, který přichází do tělocvičny, se při své první návštěvě seznámí s Provozním řádem, požárními poplachovými směrnicemi a bezpečnostními směrnicemi a toto písemně potvrdí. Podpisovou listinu vede správce tělocvičny. Dodržování tohoto Provozního řádu kontroluje správce.

Článek 4

Všichni uživatelé šetří zařízení tělocvičny a ručí za všechny škody, které v průběhu užívání způsobili, mimo škod vzniklých běžným opotřebením.

Uživatelé jsou povinni každou škodu na zařízení tělocvičny ihned nahlásit správci nebo, není-li správce přítomen, zapíší závadu do knihy závad. Zápis bude obsahovat stručný popis škody, bude opatřen datem, podpisem vedoucího cvičení a podpisem svědka.

Mimo škod vzniklých běžným opotřebením jsou uživatelé povinni každou škodu finančně uhradit, eventuálně sami uvést nejpozději do 14 dnů do původního stavu. Správce přebírá a zamyká tělocvičnu vždy po poslední hodině podle rozvrhu.

Článek 5

Manipulace s vodou, plynem a elektrickým osvětlením je povolena pouze pověřené osobě správci. Okna na jižní straně objektu budou technicky zajištěna tak, aby jejich otevření bylo možné pouze pověřenou osobou. Okna na jižní straně mohou být otevřená pouze v denní době, a to jen při aktivitách bez doprovodu hlasité hudby. Během využívání objektu nesmí být hlavní vstup uzamčen.

Článek 6

Ve všech prostorách tělocvičny je přísný zákaz kouření a požívání omamných látek. Požívání alkoholu je možné pouze na jednorázových kulturních akcích, a to po předchozím písemném schválení provozovatele.

Článek 7

Veškerá sportovní činnost se provozuje pouze v prostorách tělocvičny. Pro všechny uživatele tělocvičny platí přísný zákaz sportování v jiných prostorách.

Článek 8

Při vstupu do tělocvičny je povinností dodržovat tyto zásady:

- a. udržovat pořádek a čistotu ve všech prostorách tělocvičny.
- b. v prostoru „čisté zóny“ je povolen vstup pouze v sálové obuvi s podrážkou nezanechávající stopy na povrchu podlahy.
- c. přenosné sportovní zařízení se nesmí posunovat po podlaze, aby nedošlo k jejímu poškození, ale na místa se stěhuje přenesením, po ukončení cvičení se vrátí na původní místo.
- d. po celou dobu činnosti v prostorách tělocvičny, sprchách i WC se všichni chovají ukázněně a dbají na bezpečnost svou i ostatních.

Článek 9

Úklid přístupového prostoru a jeho okolí zajišťuje správce dle potřeby (s důrazem na bezpečnost v zimě).

Týdenní úklid - zodpovídá správce tělocvičny (setření podlahy v tělocvičně, v nářad'ovně, ve sprchách, na WC, v šatnách, na chodbách, úklid vstupní haly, desinfekce WC, umytí umyvadel a vynesení odpadků).

Generální úklid – zajišťuje správce nejméně 1x ročně v rozsahu týdenního úklidu rozšířeného o mytí oken, dveří a keramických obkladů a údržbu dřevěného obložení a náradí.

Provozní řád byl schválen na 32/VII. schůzi Rady městské části Brno-Tuřany dne 18.1.2016 a nabývá účinnosti dnem schválení.

V Brně dne 18.1.2016

Radomír Vondra

starosta MČ Brno-Tuřany